
Koncepce dalšího fungování příspěvkové organizace 

Koncepce fungování Měststkého muzea a galerie Břeclav by měla obsáhnout všechny 

aspekty chodu této organizace od zabezpečení rozpočtu přes personální obsazení až po vlastní 

aktivity vnímané navenek z pozice návštěvníka a občana města. 

Široké spektrum možností z nejrůznějších oblastí kultury, které nabízí organizace tohoto 

typu. musí být úzce propojeno s programem koaličních stran města. Veškeré aktivity 

organizace směřující nejen k cílům komerčního typu, by se měly držet předem dohodnuté 

jednotné koncepce a nastavené linie. Koncepci těchto aktivit bych shrnul do několika 

nejdůležitějších bodů: 

• Přilákal návštěvníky ze širokého okolí a zviditelnit město v celostátním měřítku. 

© Vybudovat špičkové podmínky ke koncertům, festivalům a přehlídkám. Jde především 
o venkovní amfiteátr v centru města. Zajistit odpovídající zázemí na profesionální 
úrovni pro umělce, vytvořit atraktivní a různorodý program, s cílem zaujmout co 
nejširší spektrum populace. Oslovit sponzor)'. 

o Iniciovat vznik nových kulturních projektů, umožňujících přilákat vnější i vnitřní 

zdroje a pokusit se o navýšení rozpočtů. 

o Spolupráce s místními subjekty, především Základní uměleckou školou. 

• Zatraktivnění muzejních sbírek a galerie pro mladou generaci, především pro základní 

školy. 

» Kladení důrazu na etnografii, národopis. celkovou podporu regionálního folklóru ve 
všech jeho podobách. 

» Přibližovat široké veřejnosti ty osobnosti, které svou činností v minulosti proslavily 
město a přesolily horizont Jižní Moravy. Mám na mysli především vědce, literáty, 
výtvarníky, hudebníky, politiky, významné organizátory, sportovce, podnikatele a 
jiné. 

© V návaznosti na předchozí bod podporoval místní žijící a aktivní sochaře, malíře, 
hudebníky, historiky, herce a umělce obecně. 

• V rámci Jihomoravského kraje koordinovat projekty s okolními městy a spolupracovat 
s jinými kraji na projektech stejného nebo obdobného zaměření. 

o Spolupracovat se zahraničími institucemi, využití nejrůznějších grantů a 
mezinárodních projektů v rámci Evropské unie. 
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